

## XIV. kerület

### Betegmentés, lakásfelnyitás

Egy idős személy rosszul lett Tihany utcai, első emeleti lakásában június 1-jén. A rendőrség és a mentők kérésére délelőtt a tűzoltók kihűzős létra segítségével behatoltak, az illetőt zúzóásvákkal vitték kórházba.

Június 26-án 22 óra után hoztatózó i kérésre nyitottak fel egy Ilka utcai, második emeleti lakást létra használatával, bent a rokent mely állomában találta.

Július 1-jén délután egy Őrs vezér úti családi ház ajtaját törte fel a raj a mentők kérésére, ezután egy Bíbor utcai lakás ajtórácsának eltávolításával adtak utat a mentőknek.

Idős hölgy esett el Kerepesi úti lakásában július 5-én, és nem tudott ajtó nyitni a mentőknek. A raj a szomszédos erkélyről nyitotta fel az első emeleti lakást, a sérültet csontrésszel vitték a Baleseti kórházba.

Július 7-én a lakó kizárta magát második emeleti lakásából, miközben egy gyermek bennekedt. A raj XIV/14-ra használatával, az ablakon át ment be.

### Gázszivárgás

Június 2-án délután utcai gázszivárgás volt a Vezér utca 74. szám előtt, a helyszínt a tűzoltóság biztosította.

Június 10-én a Tengerszem utcában bejelzett a CO-érzékelő egy társasház második emeleti lakásában. A raj itt is, és a többi lakásban is veszélyes gázszintet mért, és megtették a szükséges intézkedéseket.

### Közeledési mentések

A Nagy Lajos király útja 141-nél személyautó karambolozott egy villamosmal június 3-án délelőtt, a sofőr sérüléseivel a Balesetbe szállították. Károsodott a villamos bal eleje, ajtaja, a felsővezeték tartó oszlop beton szerkezete. Az autó totálkáros lett, a raj 25-30 liter üzemanyagot fejtett le a tankjából a robbanásveszély miatt.

Június 5-én hajnalban egy gépkocsi három méterem letartotta a villamosmegálló korlátját a Thököly út és Hungária körút sarkánál, személyi sérülés nem történt. A raj áramtalanította az autót és átadta a terepet a rendőrségnek.

Ford és Renault típusú személyautók ütköztek össze a

Hungária körút 57/a. előtt június 14-én 18 óra körül. Sérülés nem történt, a raj a forgalmi akadályt megszüntette.

Súlyosan megsérült egy motoros az Egressy út és Vezér utca kereszteződésénél, miután június 18-án éjfél előtt 500-as Piaggio-Boverly típusú motor-kerekpárjával összeütközött egy Suzuki Swifttel.

Június 22-én 11 óra 30 perckor két személyautó ütközött a Miskolci utca 36. előtt, ketten könnyű sérülést szenvedtek.

Június 30-án délután egy Ford Mondeo oszlopnak ütközött az M3-ra kivezető úton, a Kacsóh Pongrác úti felüljáró előtt 200 méternyire. Vezetőjét súlyos, női utasát könnyebb sérülésekkel, egy 11 hónapos csecsemőt megfigyelésre a Baleseti kórházba szállították. A műszaki mentés folyamán a raj a kocsit bal első oldalát levágta.

Július 2-án a Szentmihályi út és Ond vezér útja sarkánál ütközött és VW személyautó karambolozott, sérülés nem volt. A raj a forgalmi akadályt kézi erővel szüntette meg.

Július 4-én 10 óra körül személyautó ütközött kisteherautóval a Hungária körút és Ajtósi Dürer sor találkozásánál, senki nem sérült meg, a tűzoltók a forgalmi akadályt megszüntették.

### Fakárók

Június 4-én az Ond vezér útja 5-7-nél egy 80 cm-es törzsátmérő jú fa oldalaga a járdára zuhant, egy másik lehasadt ág is veszélyeztette a forgalmat. A raj a vészhelyzetet megszüntette.

Július 1-jén este a Vezér utca 53-nál égett a szemétkupac egy négyzetméternyi területen. Másnap délután a zuglói vasútállomás közelében 20 négyzetméteren égelt a száraz gáz.

Július 4-én délután a Bosnyák utca 45-nél 10 négyzetméteren égett a szemét.

## Tűzoltósági hírek



**Kamion keresztben. A közlekedés résztvevőit állandó óvatosságra készítik a mostanában előforduló egyre képtelenebb balesetek. Július 8-án az M3-as autópálya Gödöllő melletti szakaszán egy békésen haladó kamion váratlanul nekiment a szalagkorlátnak, majd ezután keresztbe fordult, teljesen elzárva az utat, sőt még a szembesávba is jutott egy kevés belőle. Mindenki óvatos volt – járulékos baleset nem történt.**

szemben kb. 50 négyzetméteren égő aljnövényszemetet kellett eloltani.

Június 21-én délután a Komáromi úton, a Szuglói körvasúti vasúti pálya oldalában tűz ütött ki június 24-én éjjel. Károsodott egy TV készülék, szekrény, könyvek, asztal, stb.

Az egész lakást füst lepté be. A raj kikerékesekor a rendőrök éppen berúgták a zárt ajtót, az idős lakót a mentők súlyos sérülésekkel vitték a Baleseti kórházba.

tárgyak égtek június 21-én 13 órakor, amit egy porraloltóval oltottak el.

### Lakástűz

Egy Horvát B. utcai négyemeletes társasház harmadik emeleti lakásának szobájában tűz ütött ki június 24-én éjjel.

Károsodott egy TV készülék, szekrény, könyvek, asztal, stb. Az egész lakást füst lepté be. A raj kikerékesekor a rendőrök éppen berúgták a zárt ajtót, az idős lakót a mentők súlyos sérülésekkel vitték a Baleseti kórházba.

## XVI. kerület

### Égő kocsiaktrészek

A Rákospalotai határútlélel 3 négyzetméteren összekapcsolott gépkocsialkarszeker égtek-füstöltek június 1-jén kora délután. A tűzoltók egy gyorsbeavatkozával, kézi szerszámokkal oltottak.

### Fakárók

Öt méter magas cseresznye-fa dől az úttestre június 8-án a Karát utcában.

Június 12-én este az Árpád utcában dolgoztak a tűzoltók, ahol kidőlt egy hatméteres fa. Másnap reggel a Sándor utca 2-ben fűrészeltek szét egy lehasadt fáat.

Június 24-én délután egy 15 méteres fa lehasadt ágát távolították el a Sasszem utca 34-nél.

A Wesselényi utca 25.szám előtt 6 méteres szilvafa 4 méteres oldalaga távközlelési vezeték-re hasadt, a raj a vészhelyzetet megszüntette június 29-én délután.

### Tűz a határban

A Bökényföldi út elején 500 négyzetméteren égő aljnövényszemetet oltott el a raj egy D-sugaral, kézi szerszámokkal június 11-én este.

### Közeledési balesetek

Június 14-én este a Rákóczi út és Csömöri út kereszteződésénél két személyautó karambolozott: két gyermek és egy felnőtt súlyosan megsérült, a mentők és a tűzoltók közösen emelték ki a sérülteket. A raj áramtalanította az autót, majd kézi erővel megszüntette a forgalmi akadályt.

Június 30-án délután a Budapesti út és Szlovák út sarkán Volvo és Opel Astra gépkocsik ütköztek össze. A járművek összetörték, a Volvóból 3 személyt a Baleseti kórházba szállítottak a mentő.

Július 4-én 11 óra 15 perckor három kocsit karambolozott a

Batsányi és Margit utca sarkán, személyi sérülés nem történt. A raj áramtalanított, majd átadta a helyszínt a rendőrségnek.

Meghalt a motoros, amikor július 5-én reggel kisteherautóval ütközött össze a Csömöri út és Pálya utca sarkán. A tűzoltók áramtalanították a járműveket, a kifolyt üzemanyagot homokkal mentesítették.

### Betegmentés

Egy Béla utcai családi házból egy idős ember nem adott életjelet magáról. A tűzoltókat június 16-án 12 óra 45 perckor riasztották, akik a rendőrséggel közösen feltörték a bezárt ajtót: az illetőt súlyos sérüléssel vitték a Baleseti kórházba.

### Elektromos tűz a boltban

A Sashalmi téri CBA üzletben június 29-én reggel meggyulladtak az elektromos kapcsolódoboz vezetékei, bekötései. A tüzet a dolgozók porraloltóval eloltották.

### Szeméttűz

Július 7-én délben összehordott, égő szemetet, aljnövényszemetet oltottak el egy gyorsbeavatkozával és kézi szerszámokkal.

## Adósa bőrébe bújt

A rendőrök mintavétel és személyazonosság megállapítása céljából állították elő egy férfit a kerületben. Miután az adatait ellenőrizték, kiderült, hogy a személyazonossága nem egyezik az általa bediktált adatokkal. A férfi később beismerte, hogy a személyazonossága igazolásához egy adósa okmányait használta, aki a tartozása fejében adta neki a dokumentumokat. A gyanúsítottat azért kellett az adósa bőrébe bújni, mert jogerős büntetéses letöltése miatt már korábban elfogatóparancsot adtak ki ellene. Ezt követően viszont nemcsak jogos büntetését kell majd megkezdnie, hanem okirattal való visszaélés gyanúja miatt is vizsgálat indul ellene.

### KIDOBÁSRA VÁRO RÉGI BEFŐTTEKÉRT, befőttesüvegekért házhoz megyek. Tel: 405-6655, 06-20-9392-658

### Használt elektronikai termékek üzlete

**Olcsó, de jó állapotban lévő elektronikai eszközöket keres? Nálunk megtalálja! Újszerű és használt berendezések, melyekre otthonában szüksége lehet!**  
Hűtő, mosógép, mikró, egyéb konyhai kisgépek, szerszámok, barkácsgépek, kerti eszközök, számítástechnikai, szórakoztató elektronikai és sporteszközök, valamint játékok nagy választékban!

**ereuse** Nézz meg honlapunkat: **ereuse.hu**

**Üzleteink:**  
• 1172 Bp. Cinkotai út 51. (AkkuCity) • Tel: 256-3983  
Nyitva tartás: H-P 7-18 óráig

• 1108 Bp. Sirkert u. 2-4. • Tel: 260-5205  
Nyitva tartás: H-Cs 6.30-15.30, P: 6.30-13-ig

## Kerek évfordulót ünnepelt az első önkormányzat korelnöke

Tóvárosi Károlyt köszöntötte 90. születésnapja alkalmából Kovács Péter polgármester és Ancsin László jegyző. A szokásos köszöntések sorából kiemelkedő esemény oka, hogy az ünnepelt volt a korelnöke az 1990-ben alakult, első szabadon választott önkormányzatnak, az önkormányzat tanácsnokaként számos sikert tudhat magának, s életútja pedig korántsem mondható mindennapiaknak.



Tóvárosi Károlyt köszönti a 90. születésnapját ünneplő Tóvárosi Károlyt, az első önkormányzat pénzügyi tanácsnokát, a kép jobb oldalán Ancsin László jegyző

Tóvárosi, akit ma már Karcsi bácsiként emlegetnek, a második világháborúban vadászpilótaként szolgált a Horthy hadseregben. A legendás Puma repülőszázad tagjaként védte a légteret, amíg lehetett, többször innen szállt fel, a Mátyásföldi repülőtérrel. Mind vadászpilóta esett az orosz fogságába, de az ilyen foglyok ott is különlegességgnek számítottak. Kalendos módon szabadult (szóköti) fogságából, egy orosz vadászpilóta segítségével.

Különbön igazi sportember volt, s ez tette sinre az életét a kommunizmus, szocializmus évtizedei alatt. 1948-ban 4x100-as váltóban olimpiai kéretett volt, csupán egy sérülés miatt nem tudott részt venni az olimpiai játékokon. Később műrepülésben, vitorlázórepülésben jeleskedett, majd sokat teniszezett.

A rendszerváltozás táján már nyugdíjas korban volt, amikor az MDF színeiben önkormányzati képviselő lett az első önkormányzatban a XVI. kerületben. Korelnökként ő vezette le

az önkormányzat alakuló ülését (érdeklenség, hogy Kovács Péter, mint a testület legifjabb tagja személyt le a képviselő eskütelét). Akkoriban még erősen it voltak a megszálló szovjet csapatok, a főparancsnokság pedig Mátyásföld közeiben féskelt. A kivonulók közvetével Tóvárosi vezetésevel egy önkormányzati delegáció tárgyalt az oroszokkal, s ennek egyik eredménye, hogy sikerült megmennteni a mátyásföldi színházterem (jelenleg is használatban lévő) akusztikai faburkolatát.

A kivonuló szovjet csapatok után több száz lakás maradt itt, s az eredeti kormányzati elképzelések szerint ezt szétosztották volna a minisztériumok között. Tóvárosi minden kormányzati kapcsolatot bevetve elérte, hogy ezt a lakásállományt a kerületi fiatal házaspárok kaphatták meg. Rése volt abban is, hogy az Erzsébet-ligetben, az uszoda mel-

## Családbarát munkahely



és sok egyéb mókás dolog is található (és mindig van ott élet). Kedden és csütörtökön kézműves foglalkozás kötötte le a figyelmet, szerdán kavicsozás és

bélyegszakkör volt a program. Délben a gyerekek a szülőikkel ebédeltek. Ez is egy jó példa arra, milyennek is kell lennie egy családbarát munkahelynek...

### FARKASFOG ÁLLATORVÉSI RENDELŐ

1165 Budapest, Farkasfög u. 24.  
**Dr. Gerszi Kornél**  
06-30-9776-841  
www.gerszidoki.hu

**Dr. Lukács Zoltán**  
06-30-9415-033  
www.lukacsdoki.hu

**Rendelési idő: H-P 16-19 óráig • Tel: 407-0001**

### BOBdent fogzásat és implantológia

Teljeskörű, fájdalommentes fogászati ellátás  
✓ Díjmentes állapotfelmérés  
✓ Esztétikus fogpótlások  
✓ Szájsebészet  
✓ Fogászati implantáció  
✓ Fogszabályozás és  
✓ Gyermekefogászat

**Garanciális szakképzéssel, idősokas akciókkal várjuk Önt és kedves családját! • Tel: 06-1-400-1167**

(Budapesten és vidéken)  
Keressen akár az Ön munkidejének lejárta után is, mi visszahívjuk!  
**Tel.: 30/225-7783 • www.szigetelopot.5mp.eu**  
szigetelopot@freemail.hu • Facebook Vinodargan kft

## Beni, a hűség jelképe

Tizenkét évén át várta vissza elhunyt gazdáját az a mátyásföldi kutya, amelynek emlékművet állítottak (adománykóbból) a Villó utca és a Jókai utca sarkán. Nem csupán Beni kutya története különleges, hanem az az összefogás is, amit a hűség mintaképe megteremtett.



Sok minden történhet egy fiatal kutyaival, ha a gazdi váratlanul meghal. Benivel egyik szokásos történet sem történt, mert a kutya csak egyetlen dolgot tartott fontosnak: azon a környéken lehesse, ahol utoljára látta gazdáját, s ha ismét felbukkan, akkor boldog esahással futhasson eléje. Így tehát nem lehetett befogadni, mert nem terte, hogy bezárják, s lényegében kóbor kutya lett belőle, aki ott cserkelt a Villó utcai Junior telep mögött.

A környékbeli kutyaokhoz viszont boldogan csatlakozott, s így vette a környék gondozásba Beni kutját. Ennek szervezésében élén járt a közelben lakó nagy kutytabará, Kiss Edit övőre. Egy segítő csoport jött létre Beni körül, akik értékék, itatták, sétáltatták, gondozták – a gazdátlan ebből így lett mindenki kutya.

Kovács Péter minden kerek szülinapost megkérdett arról, hogy mi a hosszú élet titka. Tóvárosi erre azt válaszolta, hogy a rendszeres testmozgás – erre önmaga lehet a bizonyíték, hiszen nem múlik el úgy nap, hogy ne sportolna valamit. Születésnapját egy sétarepüléssel ünnepelte az egykori vadászpilóta – lapunk nevében további sportos életet kívánunk Karcsi bácsinak!

A feladatvállalásba érdekes módon két éve az önkormányzati is bekapcsolódott, amikor kötelező lett a kutya khippel való ellátása, és féltő volt, hogy Benit elviszik a sintérek. Kovács Péter polgármester az önkormányzat nevében fogadta örökre a kutját, Nagy Attila állatorvos pedig ingyenesen illettette be a fülébe az elektronikus azonosítót.

A feladatvállalásba érdekes módon két éve az önkormányzati is bekapcsolódott, amikor kötelező lett a kutya khippel való ellátása, és féltő volt, hogy Benit elviszik a sintérek. Kovács Péter polgármester az önkormányzat nevében fogadta örökre a kutját, Nagy Attila állatorvos pedig ingyenesen illettette be a fülébe az elektronikus azonosítót.

A nagy összefogás végén került ki, hogy helyi is kellene az emlékműnek. A kiszemelt terület szerencsére az önkormányzat tulajdonában volt, így a polgármester engedélyezhette Beni emlékművének felállítását.

## Bronzérmes szumobajnok a kerület jegyzője

Nem érdemes Ancsin László jegyzővel ujjat húzni, mert a hivatal vezetője már nem először bizonyította, hogy 45 esztendőse kora ellenére kiváló erőben van. A civilelben a Magyar Szumo Szövetség elnökeként tevékenkedő egykori válogatott kerettag bíróként június közepén Bulgáriában járt, ahol Samokovban rendezték a korosztályos és senior Szumo Európa-bajnokságot. Egy sportvezetőtől természetesen elvárható, hogy sportága legjelentősebb versenyén személyesen képviselje a magyar színeket, a kertvárosi jegyző azonban nemcsak sportdiplomataként, hanem versenyzőként is akkreditálta magát a sporteseményre.

Az ukrán – orosz konfliktus miatt több volt szovjet taglaln szumósa is távol maradtak a rendezvényről, de a magyar csapat nem a legerősebb összeállításában utazott a bulgáriai helyszínre. A hazai szumósok versenyzetése egyelőre még nehezen megoldott, a sportolók jobbára önköltséges alapon vesznek részt a versenyeken, és

ezt nem mindenki tudja vállalni. A bolgár EB-t egy vállalkozó ugyan szponzorálta – a magyar csapat egy XVI. kerületi busztársaság járművel útazhatott Samokovba –, ennek ellenére magyar szempontból több súlycsoport is hiányosnak bizonyult.

Többek között a seniorok 100 kg-os súlycsoportjában is ez volt a probléma, ám Ancsin László, aki masters bíróként már egy ideje edzésben volt, úgy döntött, megpróbálkozik felvenni harcot a nála jócskán fiatalabb ellenfelekkel.

A 100 kg-os súlycsoportban hét induló volt, a kerületi jegyző az első fordulóban egy angol ellen győzött, majd nagy csatában kikapott egy hollandtól, végül mérkőzés nélkül jobbnak bizonyult egy németnél. Ez pedig azt jelentette, hogy az Európa-bajnokságon egy bolgár

szumóssal közösen a bronzérmes szerepet szerezte meg. Ancsin Lászlónak ez volt a legjobb egyéni szereplése világversenyeven, így elégedetten utazhatott haza.

A jegyző elégedettségére azonban nemcsak saját, hanem a kertvárosi szumósok szereplése is okot adott. A Kertváros SE versenyzői közül Ferencz Brigitta az U14-es és az U16-os korosztályban is aranyérmes szerepet szerzett, az U18-ban ezüstérmes volt, a junior lányoknál pedig szintén első lett. A testvére, Ferencz Sándor az U16-ban állhatott a dobogó legfelső fokára. Mellettük még korosztályos szinten két kertvárosi bronzérmes született (*Gazdag Mátyás és Pap Arnold*), illetve egy ezüst (*Pap Arnold az U21-es csapat tagjaként*), a felnőttek közül azonban egyedül Ancsin László állhatott fel a dobogóra.

**Riersch Tamás**

**Riersch Tamás**



**SASHALOM központjában**

**új parcellázású területen**

**ÉPÍTÉSI TELKEK**

**versenyképes áron, kedvező**

**fizetési feltételekkel**

**ELADÓK.**

Érdeklődni a **vagyonibp16.hu** email címen,

illetve a **06 1/4011-550** telefonszámon lehet.

**SASHALOM KÖZPONTJÁBAN**  
BUDAPEST XVI.  
KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

**RENDÉSKÖR**



